



#### Star Cafe Menu

https://menuweb.menu 1540 S State St, Clearfield, UT 84015, United States (+1)8017731672,(+1)488017731672



Here you can find the <u>menu</u> of Star Cafe in Clearfield. At the moment, there are **15** dishes and drinks on the menu. The Star Cafe is a local establishment that offers decent food at lower prices, making it a popular choice among the community. While the dining experience may not be exceptional, the welcoming and fulfilling atmosphere makes it a place worth considering. The staff, including servers Megan and Tiffany, provide top-notch service with a warm and friendly attitude. The mom and pop-owned diner has been around for a long time, offering a clean environment and a diverse menu that caters to a variety of tastes. Customers often praise the food quality, large portions, and reasonable prices, making it a favorite spot for many. Despite occasional busy times, the staff remains friendly and handles the situation well. Overall, The Star Cafe is recommended for those looking for a welcoming dining experience with good food and great service.

### Star Cafe Menu

#### Schnitzel

CHICKEN FRIED STEAK

#### Starters & Salads

FRENCH FRIES

#### Sauces

GRAVY

#### Dessert

CREPES

### Fries

HOME FRIES

#### Potatoes

HASH BROWNS

#### Brunch STEAK AND EGGS

French CROISSANT

# Hot Drinks

COFFEE

#### **Ingredients Used**

SAUSAGE SYRUP

#### These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN TUNA STEAK

PANINI

## Star Cafe

1540 S State St, Clearfield, UT 84015, United States

Made with menuweb.menu

#### **Opening Hours:**

Monday 06:30 -15:15 06:30 -14:30 Tuesday 06:30 -14:15 06:30 -14:30 Wednesday 06:30 -14:15 06:30 -14:30 Thursday 06:30 -14:15 06:30 -14:30 Friday 06:30 -14:30 06:30 -14:15 Saturday 06:30 -17:00 Sunday 06:30 -15:15



